

Ügyszám: NY/71-~~20~~/2021.

JEGYZŐKÖNYV

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének
közmeghallgatásáról**

2021. november 25.

**Nyirád
2021.**

Jegyzőkönyv

Készült: Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal
Nyirád, Szabadság utca 3.

Az ülés időpontja: 2021. november 25. 17⁰⁰ óra

A közmeghallgatáson megjelent képviselők:

Nagy Gábor	polgármester
Horváth Zoltán	alpolgármester
Andrónyi Miklós	képviselő
Antal Zoltánné	képviselő
Németh András	képviselő
Papp Attila	képviselő, a Nyirádi Polgárőr Egyesület elnöke

Tanácskozási joggal vesz részt:

dr. Giba Zoltán	jegyző
-----------------	--------

A képviselő-testület létszáma: 7 fő

Jelenlévő képviselők száma: 6 fő

Az ülést vezeti: Nagy Gábor polgármester

Jegyzőkönyvvezető: dr. Giba Zoltán jegyző

Nagy Gábor polgármester

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson képviselő társaimat, jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő van jelen, az ülés határozatképes. Németh Jenő képviselő betegség miatti távolmaradását előre jelezte.

Kérdezem, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e módosító javaslat? Megállapítom, hogy módosító javaslat nincs, a mai közmeghallgatás napirendje a következő:

1. **Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi tevékenységéről, vagyoni helyzetéről**
Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester
2. **Tájékoztató a község környezeti állapotáról**
Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester
3. **Vegyességek**

1. TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL, VAGYONI HELYZETÉRŐL

Nagy Gábor polgármester

A 2021-es évben is sokat dolgoztunk. Engedjék meg, hogy felsorolás szerűen összefoglaljam az év során elvégzett feladatokat. 2021. évben a képviselő-testület, illetve a veszélyhelyzet alatt a képviselő-testület hatáskörében eljáró polgármesterként a következő döntéseket hoztuk meg:

Eladásra került a Nyirád 911/84 hrsz.-ú, a Nyirád 911/99 hrsz.-ú és a Nyirád 911/54 hrsz.-ú ingatlanok a Szeptember 4. utcában építkezni szándékozó nyirádi fiatalok számára.

Rendeletet alkottunk az avar és kerti hulladékok égetése tárgyában. Erre azért volt szükség, mert 2020. évvégén hatályon kívül helyeztük a jogszabályi előírásoknak megfelelően a környezetvédelemről szóló önkormányzati rendelet avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó rendelkezéseit. Melyeket a veszélyhelyzet ismételt kihirdetésével újra szabályozhattunk.

A Belügyminisztérium által kiírt pályázat keretében új aszfalt burkolatot kapott az Ifjúság utca 2021. augusztusában. Az igényelt és elnyert támogatás 10.311.925 Ft volt, 3.437.308 Ft önerő biztosított az önkormányzat.

Magyar Falu Program keretében elnyert 9.998.120 Ft támogatásból leaszfaltoztuk a Pomper köz északi szakaszát. Aszfaltozási, illetve kátyúzási munkákat végeztünk 1.800.000 Ft értékben.

Módosításra került az önkormányzat vagyonrendelete, illetve pályázatot írtunk ki a Nyirád 121 és 122/2 hrsz.-ú ingatlanok adásvételére. A pályázat eredménytelen lett.

Elfogadásra került a civil szervezetek 2021. évi pályázati kiírása, illetve a jelentős módosítások miatt új rendeletet alkottunk a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról. Kilenc civil szervezet kapott pályázati úton támogatást az önkormányzattól összesen: 4.626.000 Ft.

A Nyirádi Önkéntes Tűzoltó Egyesület másfél millió forintos támogatásban részesült nagy nyomású szivattyú beszerzésére. A televíziós műsorszolgáltatási feladatok elvégzésére vállalkozási szerződést köttünk a Sümeg Média Centrum Kft.-vel.

Az önkormányzat megvásárolta a Nyirád 117 hrsz.-ú (600.000 Ft) és 116 hrsz.-ú (200.000 Ft) ingatlan (Dózsa György utca), illetve eladásra került a Nyirád 115 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan 150.000 Ft vételárért. Az új ingatlanunk területén parkolóhelyeket alakítunk ki a templomunk könnyebb megközelíthetősége érdekében.

Önkormányzatunk csatlakozott a 2023 Európa Kulturális Fővárosa Veszprém programhoz.

Pályázatot nyújtottunk be az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” Projekt 2020. évben megvalósítandó I. ütemére. Az elnyert támogatás 7.901.900 Ft volt. Külterületi ingatlanokon helyeztünk el 3 db nagyfelbontású kamerát.

Faaprító beszerzése 1.790.700 Ft-ért.

A jegyzői állás betöltésére pályázatot írtunk ki. 2021. június 1. napjától dr. Giba Zoltán látja el a Közös Hivatalban a jegyzői feladatokat.

2020. évben Helyi értékekkel a közösségért címmel pályázatot nyújtottunk be, melyen 2.238.000 Ft támogatást nyertünk. E pályázat keretében az idei évben elkészült 4 db helytörténeti kiadvány.

2 hetes szünidei nyári tábor szerveztünk pályázati támogatásból Napközi Erzsébet-tábor formájában. A táboroztatásra elnyert összeg 2.088.000 Ft volt. Idén először az őszi szünetben is megszervezte önkormányzatunk a gyermekek napközis táborát. Sikerült ezt a rendezvényt is nagyrészt pályázati forrásokból megfinanszíroznunk.

Sportpálya villamosenergia ellátása elkészült önkormányzati forrásból annak érdekében, hogy a TAO támogatásból feltelepített 5 kWh teljesítményű napelemrendszer megfelelően működhessen. A projektnek köszönhetően elektromos fűtési rendszerrel megoldottá vált a sporttelep fűtése.

Az önkormányzati képviselőink felajánlott tiszteletdíjaiból új játszótér épült községünkben, 10 millió Ft-ból.

Két pályázatból is plusz forrásokat tudtunk bevonni a 2021. évi Nyirádi Érték- és Falunap rendezvényeinek támogatására, összesen 2.000.000 Ft értékben.

Reméljük hagyományteremtő módon, idén először Nyirád adott otthont a Tereprally bajnokság hazai és Európa bajnoki futamának. A rendezvény közel 500 résztvevővel és 80 versenyautó felvonultatásával az év egyik kiemelkedő és sikeres eseménye volt.

Átadásra került a TSZ majort községünkkel összekötő kerékpárútunk. Ez a beruházás az elmúlt évek legmagasabb költségű fejlesztése volt. Hosszú, de sikeres folyamat végeredményeként született meg ez a sokak biztonságát szolgáló létesítmény.

Önkormányzatunk új gyepmesteri szolgáltatóval kötött szerződést a kóborló ebek befogása és elhelyezése érdekében. A szolgáltatás kiegészítése képpen beszerzésre került egy kutyakennel is, hogy az egyszerűbb esetekben helyben tudjuk megoldani a kutyák ideiglenes elhelyezését és gazdájukhoz való visszajuttatását.

Augusztusban újra indult Nyirádon a helyben történő fogorvosi ellátás. Önkormányzatunk által önerőből berendezett korszerű fogorvosi rendelőben a korábbi szerződött fogorvosunk látja el hetente egy alkalommal a nyirádi betegeket.

2. TÁJÉKOZTATÓ A KÖZSÉG KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL

Nagy Gábor polgármester

A környezet védelmének általános szabályairól szóló törvény szerint a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. E kötelezettségnek tesztek most eleget, röviden beszámolok Nyirád község környezeti állapotáról.

Önkormányzatunk jelentős lépéseket tesz a környezettudatos működés területén. 2018-ban a Hivatal és az iskola két épületére napelemek kerültek telepítésre. Ez a folyamat a tavalyi is folytatódott, mivel a művelődési házunkra is épült egy 10kWh teljesítményű napelem rendszer. Ennek a beruházásnak köszönhetően, két gáztüzelésű, korszerűtlen gázkazánt le tudtunk szerelni, és helyettük egyedi elektromos fűtőpanelekkel oldottuk meg az intézmény nagy részében a fűtést. Az idei évben a sportpálya épületére is pályázati, illetve TAO támogatásból 5,22 kWp teljesítményű fotovoltaikus rendszer lett telepítve.

Az önkormányzatnak hatályos rendelete van a talajterhelési díjról, így biztosított, hogy minden háztartás érdekelt legyen a szennyvízcsatorna hálózatra való rákötésre. A 2020-as évben a szigorúbb önkormányzati lépéseknek köszönhetően, tovább csökkent az egyedi szennyvíz tárolású ingatlanok száma. Ez a folyamat az idei évben is pozitív változásokat hozott.

Községünkben több helyszínen is lehetőség van a háztartásokban elhasználódott elemek gyűjtésére, melyet szintén egyre többen igénybe vesznek. Ezzel is környezetünket, az ivóvízbázist védjük.

A kommunális hulladékot heti egy napon, szerdánként szállítják el a lakóházak elé kitett hulladékgyűjtő edényekből. További lehetőség, melyet a lakosság széles körében kihasznál a díjtalanul biztosított otthoni szelektív hulladékgyűjtés. Havonta egy alkalommal, a hónap 3. keddjén, amelyet szelektív kukák háztartásokba történő kihelyezésével lehet igénybe venni.

Községünkben két helyen vehető igénybe – a tornaterem és a Nyirádi Szociális Segítő Központ mellett – szelektív hulladékgyűjtő szigetet, melyet megfelelően kihasznál a lakosság.

Az idei évben az „Avar Ajka” Nonprofit Kft. szervezte és végezte a lomtalanítást. Évente egy alkalommal, meghatározott mennyiségben, díjtalanul van lehetősége a lakosságnak kirakni a feleslegessé vált lomokat.

Az elektronikai hulladékok átvételét a lakosság részére szintén az „Avar Ajka” Nonprofit Kft. biztosítja, háztartásonként évente kétszer, maximum 300 kg/év mennyiségig, díjmentesen az úrkúti hulladékudvarukban munkanapokon 07:00 és 13:00 óra között. A díjmentes átvétel kizárólag az ép és sérülésmentes állapotú elektronikai és elektromos berendezésekre vonatkozik, és azon ügyfeleik részére tudják biztosítani, akik nyilvántartásukban szerződött partnerként szerepelnek, és nincs hulladékgazdálkodási díjhátralékuk. Az „Avar Ajka” Nonprofit Kft. dolgozói az oda eljuttatott, meghibásodott vagy feleslegessé vált elektronikai berendezéseket a fenti feltételek mellett térítésmentesen átveszik.

Községünk környezeti állapotának megőrzésében az egyik legproblémásabb terület a keletkezett építési törmelékek (sitt) elhelyezése. Jelenleg a lakosoknak erre a Pusztamiskei kavicsbányában ugyan van lehetősége, de rendkívül magas költségen.

Szintén problémás területe községünknek a lakatlan házakban, azok udvarán gazdátlanul felhalmozódott szemét és hulladék. Nehézkes, sokszor reménytelen feladat a vidéken, több esetben külföldön élő tulajdonosokkal végrehajtani a területeik rendberakását.

A nagy mennyiségben keletkező zöldhulladék környezetbarát feldolgozása, megsemmisítése érdekében egy ágaprítógép került beszerzésre, mellyel mulcsozásra, komposztálása is alkalmassá tehető a jelenleg elégetésre kerülő biomassa.

2020. augusztusában kaptunk tájékoztatást arról, hogy az Országos Vízügyi Főigazgatóság megbízásából a VIZITERV Environ Kft. végzi „A Balaton új üzemeltetési rendjéhez szükséges fejlesztések – mederkotrások, Nyirád bányagödrök feltöltésének előkészítése” című projekt tervezési feladatait. A Nyirád külterületén található, a MAL Zrt. tulajdonát képező bányatelken tervezik a Balaton évtizedekkel ezelőtti kotrásából származó elméletileg száraz mederiszapot elhelyezni. A balatonyöröki zagyterben fekvő iszap töltőanyagként történő hasznosításával tervezik a Ferenc és a Gábor nevű bányagödrök feltöltését. Cél a balatonyöröki zagyter teljes kiürítése, az ott lévő iszap kitermelése és a bauxitbánya gödrökben történő elhelyezése, valamint az elkövetkező néhány évben végzendő kotrások anyagának elhelyezése is. Ez ügyben az idei évben nem történt előrelépés.

Összességében megállapíthatjuk, hogy községünk környezeti állapota megfelelő, a környezetvédelemre önkormányzatunk jelenleg is és a jövőben is kiemelt figyelmet fordít.

3. VEGYES ÜGYEK

Nagy Gábor polgármester

A jelenlévőktől kérdezem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van e kérdésük, illetve egyéb probléma, észrevétel, amit a közmeghallgatás keretében szeretnének elmondani?

Megállapítom, hogy mai közmeghallgatásunknak több napirendi pontja és több hozzászólás nincs. Köszönöm képviselőtársaim munkáját a közmeghallgatást 17¹⁵ órakor bezárom.

Kmf.


Nagy Gábor
polgármester




dr. Giba Zoltán
jegyző